Тест по математике, 3 класс. Фамилия, имя:
1 вариант

1. Запиши число 24 суммой двух слагаемых, каждое из которых делится на 3 без остатка.
………………………………………………………………………………………

2. Вычисли: 17 ∙ 5

А) 55                             б) 85                   в) 80

3. Выполни по действиям:   (7 ∙3 -21) : 6 + 54 – 19

А) 0                            б) 35                      в) 45

4. Самый маленький остаток при делении равен ……….

А) 1                           б) 2                             в) 0

5. Чтобы сшить платье для куклы, нужно 3дм ткани. Сколько таких платьев можно сшить из 10дм ткани?

А) 2                          б) 3                    в) 4                    г) другой ответ

6.  Запиши и вычисли. Из числа 93 вычти произведение 8 и 7.

…………………………………………………………………………………………………

7. На путь от дома до школы Антон тратит одну шестую часть часа. За сколько минут Антон проходит путь от дома до школы? ………………………………………………….
8. Запиши число, в котором 37 десятков. ………………………….

9. Найди решение к задаче. Учитель раздал восьми ученикам по 3 тетради, и у него ещё осталось 6 тетрадей. Сколько тетрадей было у учителя?
А) 8 ∙ 3 + 6                            Б) 3 ∙ 8 -6                                      в) 3 ∙ 8 + 6

10. Найди длину стороны квадрата, если сумма длин его сторон равна периметру прямоугольника со сторонами  26см и 14см.

………………………………………………………………………..................

Тест по математике, 3 класс. Фамилия, имя:
2 вариант

1. Запиши число 36 суммой двух слагаемых, каждое из которых делится на 2 без остатка.

…………………………………………………………………………………………………..

2. Вычисли: 51:3

А) 13                         б) 15                            в) 17  

3. Выполни по действиям:    (72:9 -8) : 2 + 81 – 16

А) 0                            б) 75                        в) 65

4. Остаток при делении всегда должен быть …………………. делителя.

А) меньше                б) больше                      в) равен

5. Каждый из друзей Серёжи может съёсть по 6 пирожных. Скольких друзей Серёжи можно накормить 20 пирожными?
А) 2                      б) 3                      в) 3                      г) другой ответ

6. Запиши выражение и вычисли. Во сколько раз сумма чисел 19 и 8 больше, чем 9?

……………………………………………………………………………………………….

7. Из коробки с карандашами взяли 2 карандаша. Это составило одну двенадцатую часть всех карандашей. Сколько было карандашей в коробке? ……………………………………..

8. Запиши число, в котором 20 десятков. …………………………………………. 

9. Найди решение к задаче. Школьники посадили 3 ряда по 8 берёз в каждом ряду, и ещё им осталось посадить 9 берёз. Сколько всего берёз должны посадить школьники?

А) 3 ∙ 8 +9                             б)8 ∙ 3 + 9                               в) 8 ∙ 3 – 9

10. Каждая из двух сторон треугольника имеет длину 1дм 8см, а длина третьей стороны на 8см меньше. Найди периметр треугольника.

……………………………………………………………………………………………………..
